



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年6月14日

活動承辦人：觀護人李佩樺

聯絡電話：089-310180 轉 158

### 東檢法治教育向下紮根

#### —馬蘭國小學童法庭初體驗

臺東地檢署檢察長王文德為使法治向下紮根，除指示所屬定期不定期進入校園法治宣導外，亦開放軟硬體設施歡迎臺東地區各中小學參訪。日前馬蘭國小師生共 130 人浩浩蕩蕩來到地檢署進行一場「小六生畢業前的法庭初體驗」。

據帶隊的方正儀老師表示，馬蘭國小為提供學生多元法治教育課程，增益學生公民意識，提升學生公民素質，特將上課場域移至地檢署，藉由多元教學活動，陶冶學生法治素養，強化學生守法觀念。活動過程約 80 分鐘，由觀護人室及法警室為師生導覽署內軟硬體設備、法庭配置以及其他相關司法作業流程並佐以相關法律常識，寓教於樂，使學生輕鬆吸收及學習。

王文德檢察長表示，本次參與活動的學生 130 名，是即將升上國中的小六生，升上國中後所要面臨的求學環境與人際關係將更多元、豐富；然而相對的，誘惑也會變多，因此特別交代觀護人室李佩樺觀護人在課程結束前，以輕鬆互動的有獎徵答活動，帶領學生認識「毒品的危害」與如何「拒絕毒品」並加入「偽裝糖果咖啡包-認識新興毒品包裝」等生活法律常識，過程中，學生發問踴躍，互動熱絡，氣氛融洽。本次參訪在輕鬆的氣氛中，深具多元教育意義，更期待這些法律小尖兵從小培養守法及公民意識，將法律落實於生活之中，日後成為社會中流砥柱，嘉惠社會大眾。







